



Состоялась прямая телефонная связь Председателя Следственного комитета с гражданами



По телефонам 8-800-333-02-95 и 8-495-640-20-46 21 ноября Председателю Следственного комитета России позвонили граждане из Республик Башкортостан и Татарстан, Ставропольского, Краснодарского краев, а также Астраханской области. Позвонившие Александру Бастрыкину в основном жаловались на ненадлежащее расследование уголовных дел, находящихся в производстве территориальных следственных органов СК России, а также выражали несогласие с принятыми процессуальными решениями по уголовным делам и другим вопросам. Так, заявитель из Республики Башкортостан жаловался на отказ в возбуждении уголовного дела в отношении сотрудника отдела МВД России по Нефтекумскому району. Кроме того, представитель одного из общественных движений обратился к Председателю СК России с просьбой провести проверку по факту гибели 28 новорожденных в родильном доме города Пятигорска по вине врачей и медицинского персонала. По словам заявителя, Пятигорским следственным отделом СУ СК России по Ставропольскому краю лишь по нескольким фактам были возбуждены уголовные дела, в то время как по остальным – было принято решение об отказе в возбуждении. По данному факту Александр Бастрыкин поручил провести проверку полноты, объективности и законности принятых следственными органами решений. Также по остальным вопросам Председатель СК России дал конкретные поручения руководителям ряда территориальных следственных



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

органов Следственного комитета. Их выполнение взято на контроль в центральном аппарате Следственного комитета.

21 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/518067>